



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 29

" 21 " лютого 20 20 р.

вул. Банкова, 6-8, кім. 525,
14 год 30 хв

Головує: Голова Комітету Третякова Г.М.

Присутні народні депутати України - члени Комітету: Цимбалюк М.М., Королевська Н.Ю., Струневич В.О., Бабенко М.В., Арсенюк О.О., Гривко С.Д., Остапенко А.Д.

Відсутня народний депутат України - член Комітету Тимошенко Ю.В.

Присутні запрошені:

ВОЛИНЕЦЬ Михайло Якович	- народний депутат України
ЛАБА Михайло Михайлович	- народний депутат України
КОНДРЮК Сергій Михайлович	- помічник-консультант народного депутата України Волинця М.Я.
КРОХМАЛЮК Людмила Петрівна	- помічник-консультант народного депутата України Нестеренка К.О.
ХОРОЛЬСЬКИЙ Олексій Олександрович	- помічник-консультант народного депутата України Плачкової Т.М.
БІЛЕНЬКИЙ Сергій Леонідович	- заступник Голови СПО роботодавців на національному рівні

ВАСИЛЯКА Оксана Миколаївна	- перший заступник директора Координаційного центру правової допомоги
ГАЛАМАГА Володимир Миколайович	- начальник відділу оплати праці в бюджетній сфері Департаменту видатків бюджету органів влади Міністерства фінансів України
ГАРБУЗЮК Олександр Олександрович	- член Центру юридичної допомоги учасникам АТО та ВПО в Житомирській обл., учасник АТО
ДАНІЛОВ Ігор Олександрович	- заступник начальника управління – начальник відділу Департаменту адміністрування податків Державної податкової служби України
ДЕНИСОВА Олена Олександрівна	- заступник директора виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України
ДОРОШКО Ольга Євгеніївна	- представник Незалежної місцевої професійної спілки «Трудовий союз»
ЄЛЬЧЕНКО Дмитро Миколайович	- заступник директора ДП «Інфоресурс»
ЖОВТЯК Юлія Сергіївна	- заступник директора Державного центру зайнятості
ЗАБОЛОТНИЙ Андрій Володимирович	- заступник Голови Національного агентства України з питань державної служби
ЗАРУБІНА Світлана Анатоліївна	- начальник управління страхових виплат та матеріального забезпечення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України
ЗЕЛДІ Роберт Дезидерович	- заступник Голови Державної митної служби України
ЗЕЛЕНСЬКА Наталія Юріївна	- начальник управління по роботі зі страхувальниками виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України
ЗЮЗІНА Ольга Іванівна	- керівник ГО «Інститут політичних та соціально-економічних досліджень»
КОВПАШКО Ірина Василівна	- заступник Голови правління Пенсійного фонду України

КОЛИШКО Родіон Анатолійович	- радник Конфедерації роботодавців України
ЛАТИШ Вадим Анатолійович	- Голова Громадської ради при Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів
МАЛИШ Дмитро Олегович	- завідувач сектору економічного аналізу Міністра у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України
МАТВІЙЧУК Володимир Макарович	- експерт фракції політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»
НЕНЮЧЕНКО Наталія Вікторівна	- заступник Міністра соціальної політики України
НОСОК Віталій Йосипович	- державний експерт директорату вищої освіти і освіти дорослих Міністерства освіти і науки України
ОВЕРКОВСЬКИЙ Богдан Миколайович	- в.о. заступника Голови Федерації профспілок України
РОЙ Вячеслав Євгенович	- голова Федерації профспілок працівників малого та середнього підприємництва України
САВІН Андрій Сергійович	- член Центру юридичної допомоги учасникам АТО та ВПО в Житомирській обл., учасник АТО
САЧИНЕ Люсія Миколаївна	- керівник Центру юридичної допомоги учасникам АТО та ВПО в Житомирській обл., учасник АТО
СТЕЛЬМАХ Олена Іванівна	- завідувач сектору взаємодії з Верховною Радою України Міністерства соціальної політики України
СТЕПАНЕНКО Олена Анатоліївна	- Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з дотримання соціальних та економічних прав
ШУБІН Олександр Олександрович	- перший заступник Голови СПО об'єднань профспілок, заступник Голови Федерації профспілок України

На засіданні присутні представники засобів масової інформації.

Ведеться аудіо запис засідання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до статті 2 Закону України "Про компенсацію громадянам втрати частини доходів у зв'язку з порушенням строків їх виплати" (р.№ 2814, Кабінет Міністрів України)

2. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ефективності використання коштів соціального страхування (р.№ 2743, н.д. Третьякова Г. та інші)

Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ефективності та цільового використання коштів соціального страхування (р.№ 2743-1, н.д. Королевська Н., Солод Ю.)

3. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" щодо забезпечення справедливими пенсіями осіб, які працювали на підставі членства в колгоспах (р.№ 2774, н.д. Гергега О. та інші)

4. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів у сфері державного регулювання оплати праці в публічному секторі (р.№ 2795, н.д. Колтунович О. та інші)

5. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про оплату праці" щодо обмеження максимального розміру заробітної плати керівників і працівників підприємств державного сектору економіки, державних службовців і працівників установ та організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету (р.№ 2798, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші):

Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення зміни до деяких законодавчих актів України щодо обмеження максимального розміру заробітної плати керівників та заступників керівників державних органів, підприємств державного сектору економіки, установ та організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету (р.№ 2798-1, н.д. Королевська Н., Солод Ю.)

Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про оплату праці" щодо обмеження максимального розміру заробітної плати керівників і працівників підприємств

державного сектору економіки, державних службовців і працівників установ та організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету (р.№ 2798-2, н.д. Яценко А.)

6. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення зміни до Закону України "Про пенсійне забезпечення" щодо приведення його норм у відповідність до рішення Конституційного Суду України від 23 січня 2020 року № 1-р/2020 стосовно скасування збільшення пенсійного віку для виходу на пенсію за віком на пільгових умовах та на пенсію за вислугу років (р.№ 2810, н.д. Королевська Н., Солод Ю.)

7. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до статті 36 Закону України "Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні" (щодо додаткових соціальних гарантій) (р.№ 2819, Плачкова Т.)

8. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відпустки при народженні дитини (р. № 2436 доопр., н.д. Д.Чорний та інші).

9. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Національну поліцію України" щодо встановлення пільг за користування житлом та житлово-комунальні послуги (р.№ 2018, н.д. Цимбалюк М. та інші)

10. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо спрощення адміністрування отримання податкових пільг підприємствами та організаціями, які засновані громадськими організаціями осіб з інвалідністю (р. № 2022, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші)

11. Проект Закону про внесення змін до статті 77 Закону України "Основи законодавства України про охорону здоров'я" щодо додаткових пільг та підвищення оплати праці для медичних та фармацевтичних працівників (р. № 2028, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші)

12. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" (щодо надання права безоплатної реєстрації особам з інвалідністю та особам, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС) (р. № 2030, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші)

13. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо збільшення періоду відпустки у зв'язку з пологами та збільшення розміру допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами (р. № 2032, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші)

14. Проект Закону про внесення змін до статті 17 Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" щодо надання інформації з Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування центрам з надання безоплатної вторинної правової допомоги (р.№ 2479, Кабінет Міністрів України)

15. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо підтримки молоді, яка навчається чи працює, та учасників бойових дій (р. № 2301, н.д. Белькова О. та інші)

16. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо обробки та оприлюднення персональних даних (р. № 2333, н.д. Третякова Г. та інші)

17. Проект Закону про тимчасові заходи забезпечення платоспроможності підприємств, які провадили господарську діяльність на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях (р. № 2374, н.д. Ткаченко М., Яковлева Н. та інші)

18. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо гармонізації оподаткування інструментів фінансового сектору в частині стимулювання фізичних осіб до довгострокових заощаджень (р. № 2399, н.д. Третякова Г. та інші)

19. Проект Закону про державну підтримку жінок, яким присвоєно почесне звання України "Мати-героїня" (р. № 2435, н.д. Чорний Д. та інші)

20. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про ратифікацію Європейської соціальної хартії (переглянутої)" (р. № 2438, н.д. Тимошенко Ю., Волинець М. та інші)

21. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" (щодо забезпечення принципу рівноправності застрахованих осіб) (р. № 2440, н.д. Діденко Ю. та інші)

22. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо неконституційності оподаткування пенсій (р. № 2441, н.д. Діденко Ю. та інші)

23. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України, Закону України "Про гуманітарну допомогу" (щодо звільнення від сплати митних платежів транспортних засобів спеціального та спеціалізованого призначення, які надійшли у якості гуманітарної допомоги для забезпечення соціально-економічних потреб територіальних громад в Україні) (р. № 2475, н.д. Лаба М., Третякова Г., Гривко С. та інші)

24. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про звернення громадян" щодо умов розгляду звернень (р. № 2480, н.д. Третякова Г. та інші)

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про звернення громадян" щодо приведення його норм у відповідність до рішення Конституційного Суду України від 11 жовтня 2018 року № 8-р/2018 (р. № 2480-1, н.д. Королевська Н. та інші)

25. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування операції із ввезення на митну територію України транспортних засобів для інвалідів (р. № 2497, н.д. Дубінський О.)

26. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України та інших законодавчих актів щодо ввезення на митну територію України транспортних засобів для інвалідів (р.№ 2499, н.д. Дубінський О.)

27. Про попередній розгляд проекту Закону «Про внесення зміни до статті 24 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», підготовленого Міністерством соціальної політики України

28. Про делегування для роботи у Міжвідомчій робочій групі з питань детінізації та здійснення антикорупційних і антирейдерських заходів у сфері соціальної політики народних депутатів України - членів Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

На момент голосування присутні 6 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6. Порядок денний прийнято одноголосно.

Двадцять третє питання: проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України, Закону України "Про гуманітарну допомогу" (щодо звільнення від сплати митних платежів транспортних засобів спеціального та спеціалізованого призначення, які надійшли у якості гуманітарної допомоги для забезпечення соціально-економічних потреб територіальних громад в Україні) (р.№ 2475, н.д. Лаба М., Третякова Г., Гривко С. та інші).

Слухали: доповідь народного депутата України Лаби М.М.

В обговоренні взяли участь: Бабенко М.В., Лаба М.М., Струневич В.О., Остапенко А.Д., Осадчук А.В., Третякова Г.М.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначений законопроект за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

На момент голосування присутні 6 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6. Прийнято одноголосно. Рішення додається.

Перше питання: щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до статті 2 Закону України "Про компенсацію громадянам втрати частини доходів у зв'язку з порушенням строків їх виплати" (р.№ 2814, Кабінет Міністрів України).

Слухали: доповідь заступника Міністра соціальної політики України Ненюченко Н.В.

В обговоренні взяли участь: Матвійчук В.М., Степаненко О.А., Струневич В.О., Третякова Г.М.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначений законопроект включити до порядку денного третьої сесії Верховної Ради

України дев'ятого скликання; за результатами розгляду вказаного законопроекту у першому читанні прийняти за основу.

На момент голосування присутні 6 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6. Прийнято одногосно. Рішення додається.

До участі у засіданні Комітету долучився народний депутат України – перший заступник голови Комітету Цимбалюк М.М.

Друге питання: щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ефективності використання коштів соціального страхування (р.№ 2743, н.д. Третьякова Г. та інші);

щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ефективності та цільового використання коштів соціального страхування (р.№ 2743-1, н.д. Королевська Н., Солод Ю.).

Слухали: доповідь народного депутата України Третьякової Г.М.

В обговоренні взяли участь: Біленький С.Л., Шубін О.О., Степаненко О.А., Матвійчук В.М., Бабенко М.В., Третьякова Г.М.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначені законопроекти включити до порядку денного третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання; за результатами розгляду у першому читанні проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ефективності використання коштів соціального страхування (р.№ 2743) прийняти за основу, а проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ефективності та цільового використання коштів соціального страхування (р.№ 2743-1) відхилити.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6, «утримався» - 1. Рішення додається.

Третє питання: щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" щодо забезпечення справедливими пенсіями осіб, які працювали на підставі членства в колгоспах (р.№ 2774, н.д. Герєга О. та інші).

Слухали: інформацію Голови Комітету Третьякової Г.М.

Вирішили: керуючись вимогами частини першої статті 94 та пунктом 3 частини другої статті 94 Регламенту Верховної Ради України внести пропозицію Голові Верховної Ради України Д.Разумкову про повернення зазначеного

законопроекту суб'єктам права законодавчої ініціативи без включення до порядку денного третьої сесії Верховної Ради України та без розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 7. Прийнято одногolosно. Рішення додається.

Сьоме питання: щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до статті 36 Закону України "Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні" (щодо додаткових соціальних гарантій) (р.№ 2819, Плачкова Т.).

Слухали: за дорученням народного депутата України Плачкової Т.М. доповідь її помічника-консультанта Хорольського О.О.

В обговоренні взяли участь: Гривко С.Д., Ненюченко Н.В., Матвійчук В.М., Хорольський О.О., Третякова Г.М.

Вирішили: керуючись вимогами частини першої статті 94 та пунктом 3 частини другої статті 94 Регламенту Верховної Ради України внести пропозицію Голові Верховної Ради України Д.Разумкову про повернення зазначеного законопроекту суб'єкту права законодавчої ініціативи без включення до порядку денного третьої сесії Верховної Ради України та без розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6, «проти» - 1. Рішення додається.

До участі у засіданні Комітету долучилась народний депутат України – заступник голови Комітету Королевська Н.Ю.

Восьме питання: щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відпустки при народженні дитини (р. № 2436 доопр., н.д. Д.Чорний, Нестеренко К.О. та інші).

Слухали: за дорученням народного депутата України Чорного Д.С. доповідь помічника-консультанта народного депутата України Нестеренка К.О. Крохмалюк Л.П.

В обговоренні взяли участь: Цимбалюк М.М., Біленький С.Л., Бабенко М.В., Крохмалюк Л.П., Остапенко А.Д., Третякова Г.М.

Пропозиція – рекомендувати Верховній Раді України зазначений законопроект включити до порядку денного третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

На момент голосування присутні 8 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 2, «проти» - 3, «утримався» - 3. Рішення не прийнято.

Вирішили: керуючись вимогами частини першої статті 94 та пунктом 3 частини другої статті 94 Регламенту Верховної Ради України внести пропозицію Голові Верховної Ради України Д.Разумкову про повернення зазначеного законопроекту суб'єктам права законодавчої ініціативи без включення до порядку денного третьої сесії Верховної Ради України та без розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України.

На момент голосування присутні 8 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6, «проти» - 2. Рішення додається.

Четверте питання: щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів у сфері державного регулювання оплати праці в публічному секторі (р.№ 2795, н.д. Колтунович О., Королевська Н.Ю. та інші).

Слухали: доповідь народного депутата України Королевської Н.Ю.

В обговоренні взяли участь: Третьякова Г.М.

П'яте питання: щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про оплату праці" щодо обмеження максимального розміру заробітної плати керівників і працівників підприємств державного сектору економіки, державних службовців і працівників установ та організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету (р.№ 2798, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші);

щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення зміни до деяких законодавчих актів України щодо обмеження максимального розміру заробітної плати керівників та заступників керівників державних органів, підприємств державного сектору економіки, установ та організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету (р.№ 2798-1, н.д. Королевська Н., Солод Ю.);

щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про оплату праці" щодо обмеження максимального розміру заробітної плати керівників і працівників підприємств державного сектору економіки, державних службовців і працівників установ та організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету (р.№ 2798-2, н.д. Яценко А.).

Розглянувши відповідно до частини третьої статті 93 Регламенту Верховної Ради України проекти законів України про внесення змін до деяких законодавчих актів у сфері державного регулювання оплати праці в публічному секторі (реєстр. № 2795 від 22.01.2020 р.), внесений народними депутатами

України Колтуновичем О.С. та іншими; про внесення змін до Закону України «Про оплату праці» щодо обмеження максимального розміру заробітної плати керівників і працівників підприємств державного сектору економіки, державних службовців і працівників установ та організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету (реєстр. № 2798 від 23.01.2020 р.), внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими; про внесення зміни до деяких законодавчих актів України щодо обмеження максимального розміру заробітної плати керівників та заступників керівників державних органів, підприємств державного сектору економіки, установ та організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету (реєстр. № 2798-1 від 10.02.2020 р.), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В.; про внесення змін до Закону України «Про оплату праці» щодо обмеження максимального розміру заробітної плати керівників і працівників підприємств державного сектору економіки, державних службовців і працівників установ та організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету (реєстр. № 2798-2 від 10.02.2020 р.), внесений народним депутатом України Яценком А.В., **Комітет в и р і ш и в:**

1. Створити при Комітеті робочу групу з підготовки законопроекту щодо обмеження максимального розміру заробітної плати в публічному секторі економіки.

2. Призначити співголовами робочої групи першого заступника голови Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів Цимбалюка М.М. і заступника голови Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів Королевську Н.Ю. та доручити їм сформувати склад робочої групи.

3. Співголовам робочої групи проінформувати Комітет про результати її роботи до 18 березня 2020 року.

На момент голосування присутні 8 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 8. Прийнято одногосно. Рішення додається.

Шосте питання: щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення зміни до Закону України "Про пенсійне забезпечення" щодо приведення його норм у відповідність до рішення Конституційного Суду України від 23 січня 2020 року № 1-р/2020 стосовно скасування збільшення пенсійного віку для виходу на пенсію за віком на пільгових умовах та на пенсію за вислугу років (р.№ 2810, н.д. Королевська Н., Солод Ю.).

Слухали: доповідь народного депутата України Королевської Н.Ю.

В обговоренні взяли участь: Біленький С.Л., Ковпашко І.В., Третьякова Г.М.

Вирішили: керуючись вимогами частини першої статті 94 та пунктом 3 частини другої статті 94 Регламенту Верховної Ради України внести пропозицію Голові Верховної Ради України Д.Разумкову про повернення зазначеного законопроекту суб'єктам права законодавчої ініціативи без включення до

порядку денного третьої сесії Верховної Ради України та без розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України.

На момент голосування присутні 8 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 5, «проти» - 2, «утримався» - 1. Рішення додається.

Засідання Комітету залишили народні депутати України – члени Комітету Королевська Н.Ю. та Арсенюк О.О.

Дев'яте питання: проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Національну поліцію України" щодо встановлення пільг за користування житлом та житлово-комунальні послуги (р.№ 2018, н.д. Цимбалюк М. та інші).

Слухали: доповідь народного депутата України Цимбалюка М.М.

В обговоренні взяли участь: Шубін О.О., Цимбалюк М.М., Третякова Г.М.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначений законопроект повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

На момент голосування присутні 6 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6. Прийнято одностайно. Рішення додається.

До участі у засіданні Комітету долучився народний депутат України – член Комітету Арсенюк О.О.

Двадцяте питання: проект Закону про внесення змін до Закону України "Про ратифікацію Європейської соціальної хартії (переглянутої)" (р.№ 2438, н.д. Тимошенко Ю., Волинець М. та інші).

Слухали: доповідь народного депутата України Волинця М.Я.

В обговоренні взяли участь: Біленький С.Л., Цимбалюк М.М., Кондрюк С.М., Шубін О.О., Третякова Г.М.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначений законопроект за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 7. Прийнято одностайно. Рішення додається.

Дев'ятнадцяте питання: проект Закону про державну підтримку жінок, яким присвоєно почесне звання України "Мати-героїня" (р.№ 2435, н.д. Чорний Д., Нестеренко К. та інші).

Слухали: за дорученням народного депутата України Чорного Д.С. доповідь помічника-консультанта народного депутата України Нестеренка К.О. Крохмалюк Л.П.

В обговоренні взяли участь: Цимбалюк М.М., Третякова Г.М.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначений законопроект за результатами розгляду в першому читанні відхилити.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 5, «проти» - 1, «утримався» - 1. Рішення додається.

Десяте питання: проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо спрощення адміністрування отримання податкових пільг підприємствами та організаціями, які засновані громадськими організаціями осіб з інвалідністю (р. № 2022, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші).

Слухали: доповідь народного депутата України Цимбалюка М.М.

В обговоренні взяли участь: Бабенко М.В., Третякова Г.М.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначений законопроект за результатами розгляду в першому читанні відхилити.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6, «проти» - 1. Рішення додається.

Одинадцяте питання: проект Закону про внесення змін до статті 77 Закону України "Основи законодавства України про охорону здоров'я" щодо додаткових пільг та підвищення оплати праці для медичних та фармацевтичних працівників (р. № 2028, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші).

Слухали: доповідь народного депутата України Цимбалюка М.М.

В обговоренні взяли участь: Третякова Г.М.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначений законопроект за результатами розгляду в першому читанні відхилити.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6, «проти» - 1. Рішення додається.

Дванадцяте питання: проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" (щодо надання права безоплатної реєстрації особам з

інвалідністю та особам, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС) (р. № 2030, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші).

Слухали: доповідь народного депутата України Цимбалюка М.М.

В обговоренні взяли участь: Третякова Г.М.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначений законопроект за результатами розгляду в першому читанні відхилити.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6, «проти» - 1. Рішення додається.

Тринадцяте питання: проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо збільшення періоду відпустки у зв'язку з пологами та збільшення розміру допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами (р. № 2032, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші).

Слухали: доповідь народного депутата України Цимбалюка М.М.

В обговоренні взяли участь: Третякова Г.М.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначений законопроект за результатами розгляду в першому читанні відхилити.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6, «проти» - 1. Рішення додається.

Чотирнадцяте питання: проект Закону про внесення змін до статті 17 Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" щодо надання інформації в Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування центрам з надання безоплатної вторинної правової допомоги (р.№ 2479, Кабінет Міністрів України)

Слухали: доповідь першого заступника директора Координаційного центру правової допомоги Василяки О.М.

В обговоренні взяли участь: Цимбалюк М.М., Третякова Г.М.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначений законопроект за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 7. Прийнято одногосно. Рішення додається.

П'ятнадцяте питання: проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо підтримки молоді, яка навчається чи працює, та учасників бойових дій (р. № 2301, н.д. Белькова О. та інші).

Слухали: доповідь народного депутата України Цимбалюка М.М.

В обговоренні взяли участь: Бабенко М.В., Остапенко А.Д., Данілов І.О., Цимбалюк М.М., Третякова Г.М.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначений законопроект повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6, «проти» -1. Рішення додається.

Шістнадцяте питання: проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо обробки та оприлюднення персональних даних (р. № 2333, н.д. Третякова Г. та інші).

Слухали: доповідь народного депутата України Третякової Г.М.

В обговоренні взяли участь: Степаненко О.А., Остапенко А.Д., Бабенко М.В., Цимбалюк М.М., Носок В.Й., Третякова Г.М.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначений законопроект повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 7. Прийнято одногolosно. Рішення додається.

Засідання Комітету залишив народний депутат України – перший заступник голови Комітету Цимбалюк М.М.

Двадцять сьоме питання: про попередній розгляд проекту Закону «Про внесення зміни до статті 24 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», підготовленого Міністерством соціальної політики України.

Слухали: доповідь заступника Міністра соціальної політики України Ненюченко Н.В.

В обговоренні взяли участь: Третякова Г.М.

Вирішили: підтримати розроблений Міністерством соціальної політики України проект Закону «Про внесення зміни до статті 24 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування».

На момент голосування присутні 6 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6. Прийнято одногolosно. Рішення додається.

Двадцять восьме питання: про делегування для роботи у Міжвідомчій робочій групі з питань детінізації та здійснення антикорупційних і антирейдерських заходів у сфері соціальної політики народних депутатів України - членів Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

Слухали: інформацію Голови Комітету Третякової Г.М.

В обговоренні взяли участь: Бабенко М.В.

Вирішили: делегувати для роботи у Міжвідомчій робочій групі з питань детінізації та здійснення антикорупційних і антирейдерських заходів у сфері соціальної політики, таких народних депутатів України - членів Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів: Струневича В.О., Бабенка М.В., Остапенка А.Д. та Гривка С.Д.

На момент голосування присутні 6 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6. Прийнято одностайно.

Додаткове питання: про затвердження складу робочої групи з розгляду питання запровадження системи накопичувального пенсійного страхування.

Слухали: інформацію Голови Комітету Третякової Г.М.

Вирішили: затвердити склад робочої групи з розгляду питання запровадження системи накопичувального пенсійного страхування (додається).

На момент голосування присутні 6 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6. Прийнято одностайно. Рішення додається.

Розгляд інших питань порядку денного перенесено на наступне засідання Комітету.

Голова Комітету Третякова Г.М. закрила засідання Комітету.

Голова Комітету

Г.М.Третякова

Секретар Комітету

М.В.Бабенко